

CONSILIUL LOCAL PREUTEȘTI
JUDEȚUL SUCEAVA
INTRARE/IESIRE Nr. 1107/3
Anul 2023 luna Feb. ziua 20

Raport de activitate pe anul 2023

Subsemnatul Cocian Costel în calitate de consilier local al Primăriei Preutești depun următorul raport de activitate:

- La ședința din 27-01-2023 - ora 10
La proiectul nr 2 de pe ordinea de zi privind aprobarea bugetului, am intervenit la proiectul pentru rețeaua de gaze naturale și la investiții drumuri Anghel Saligni, susținând necesitatea populației, de ore ce pe viitor va fi greu cu aprovizionarea cu lemne de foc și am votat acest buget.
- La ședința din 28-02-2023 ora 13
La proiectul nr 8 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea nr de asistenți personali am intervenit cu diferite precizări și am susținut nevoia acestor persoane aflate în această situație
- La ședința din 23-03-2023 ora 13
La proiectul de hotărâre privind eliberarea cardului legitimatie de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap - Grav - Accentuat - inițiator Primarul Comunei Preutești Ion Vasiliu, la sesizarea consilierului local Costel Cocian, deoarece în comuna Preutești nu avea un astfel de regulament pentru a elibera acest document.

- La ședința ordinară din data de 31-08-2023 - ora 13
La proiectul nr 8 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de asociere între Primăria Preutești și Fundația Fara am remarcat că acest acord ca și cel anterior este benefic acestei comunități beneficiind un anumit nr de persoane la care Fundația Fara și-a adus un aport pentru acele persoane care au nevoie de sprijin.

La proiectul diverse :

Maam înscris la cuvânt și am adus la cunoștință la intrarea în satul Huși în curbă vizavi de Benone Moșneagu și în zona primului podet la proprietatea lui Gioclea este un mare risc să cada bucăți uscate din plopi și să se întâmple o tragedie, și cu iluminatul public sînt multe probleme.

- La ședința ordinară din data de 27-09-2023

La proiectul diverse :

Am revenit la problema prezentată în ședința de data trecută și am menționat avertizarea că în satul Huși sînt acei copaci cu ramurile rupte și pot să cadă.
Am întrebat cînd vor începe lucrările de aducere apă în satul Huși.
Am participat la toate ședințele și am votat proiectele.